

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：大紀元新聞網

日期：113年08月26日



大紐約台大專校聯會 2024 年會，共敘同學情誼，圖為各校友會展示會旗。（林丹／大紀元）



大紐約台大專校聯會 2024 年會 載歌載舞

【大紀元 2024 年 08 月 26 日訊】（大紀元記者林丹紐約報導）大紐約區台灣大專院校校友會聯合會 8 月 24 日晚在法拉盛舉行 2024 年會。200 多名校友和僑胞歡聚一堂，載歌載舞、歡聲笑語，共聚同學情誼。

校聯會會長林映君介紹，校聯會越發壯大，她去年接任會長後，在之前 9 個校友會的基礎上，增加了 3 個校友會至 12 個（分別是：師大、臺灣科技大、臺北科技大、輔仁、臺灣藝術大、世新、東吳、逢甲、清華、文化、中原和明新），今年再增加「實踐大學」校友會、「文藻外語大學」校友會，使校友會會員數量增加至 14 個。

每年的年會都有一個特別的環節，就是在開場之際，各校友會的校友手持會旗，精神抖擻步入會場，彰顯「我以母校為榮，母校以我為傲」。

今年的開場歌曲改為《畢業歌》，林映君表示，這首耳熟能詳的歌曲喚起大家的美好而難忘的青春記憶，當年，大家聽完這首畢業歌，步出校園，後來又遠跨重洋來到這裡求學、成家立業，每個人都有一個故事，到了這個年齡，又團結在一起，代表大家對故鄉的懷念，感謝當年母校的教育。在異鄉打拚、發展，更感念當年母校的栽培和同學情誼。

上月履新的紐約經文處處長李志強參加活動，他表示大專校聯會人才濟濟，增進台美友好，祝願該會會務昌隆。

校友們表演了高水準的辣歌勁舞，台下校友翩翩起舞，聯歡會上有包括華航機票在內的豐富抽獎，大家度過了難忘的晚上。